
HOCKEY DIEPPE-MEMRAMCOOK
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE

30 juillet 2020
Réunion Virtuelle

Proces Verbale

Membres du CA presents: Autres Membres presents:
Georges Cormier Dominic Coulombre Pierette Leblanc
Christian Bossé André Royer Daniel Bergeron
Serge Bourgeois Mario Leblanc Brian Comeau
Jennifer Tower Denis Vautour Luc Richard
Allain Savoie Sylvain Rodier Tanya Becker
Patricia Turcotte Christa Hachey Sylvio Leblanc
Marco Ferron Helene Chiasson Manon Porelle
Jason Morais
Caroline Dupuis
Pete Belliveau
Luc Belliveau
Dany Savoie
Jammy Breau
Serge Leblanc
Kevin Carrier
Ian Girard

A. OUVERTURE ET LECTURE DE L’ORDRE DU JOUR

Proposé par:  Jason Morais Secondé par: Kevin Carrier
Apprové (Unanime)

B. ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DE L’AGA  2018

Proposé par:  Tanya Becker    Secondé par: Serge Leblanc
Apprové (Unanime)



C. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL DE L’AGA 2019

Rien à noter

D. RAPPORT DU PRESIDENT

George remercie tout les bénévoles, entraineurs, assistants, gérant(e)s, parents, et familles 
et joueurs et joueuses pour leur dévouement et leur compréhension durant cette année 
difficile. Il remercie profondément le CA et offre un gros et sincère merci à nos 
employés, Serge et Chris. Félicitiations à Jean-Roger Comeau pour son excellent travail 
avec le 50/50.  Nous avons vendu des billets pour un total de 122,732$, avec 55787.27$ 
qui va être distribué au membres, 5578.73 à l’associationet un gros 61366$ au gagnants!  
Il note que nous sommes à la recherche de commanditaires.  Notre constitution est 
maintenant affichée avec version anglophone et francophone disponible.  On attend 
l’ouverture du nouveau complexe qui va nous aider à augmenter notre temps de glace.  
En dernier, il est important à noter que nous avons reussi à avoir aucun ‘no-show’ cette 
année grace au travail à Serge Bourgeois et Christian Bossé.

Questions du publique: 
Tanya Becker - ‘What ice times will Memramcook provide this year?’  Le meme bloc que 
l’an passéé.
Daniel Bergeron- ‘Est-ce que les temps de glaces seront distribués également’ Oui

E. RAPPORT DU TRÉSORIER

Serge Leblanc présente le rapport financier du 30 juillet 2020
1-Inscription augmente de 500$-595$, et nous augmentons de 10$ le cout des essaies 
compétitives, des camps de développements et des tournois (par équipe):   les heures de 
glace seront plus nombreuses, mais aussi plus dispendieux. Serge estime une baisse 
d’inscriptions aussi. 
2- Baisse de revenue cette année: nouveaux chandails, et l’annulation du tournoi féminin 
et la fermeture de la cantine dû au COVID

 Que le rapport financier soit adopté tel que presenté

Proposé par Serge Leblanc, Secondé par Allain Savoie
Apprové (Unanime)



F. RAPPORT DU DIRECTEUR EXÉCUTIF

Christian remercie le CA, les entraineurs, gérant(e)s, et bénévoles.  Un gros merci à 
George, Serge, Marc Bourgeois et Roger Gaudet pour leur aide durant son premier terme.
-Il donne un compte rendu des nombres d’équipes de joueurs.
-Il félicite nos équipes qui se sont rendus au championnat provincial, malgré l’annulation 
dû au COVID
-Certifications: À noter que nous étions la première association cette année d’avoir la 
certification de tous ses entraineurs.  Il faut aussi noter que la date limite pour le ‘respect 
in Sport’ sera maintenant le 1er décmbre.  Il y a un nouveau cours obligatoire, mais 
gratuit, offert par Hockey Canada concernant le COVID.
-Il suggère ouvrir une discussion sur la possibilité d’offrir un programme pour les 4ans 
maintenant que nous avons plus de glace.
-Les noms des divisions a changé cette année (U7, U9, etc…)

G. RAPPORT DU DIRECTEUR TECHNIQUE

Serge remercie les entraineurs et George, et félicite Christian sur sa premiere année. Un 
gros merci au CA aussi. 
1) Le déroulement des essaies compétitives a été changé cette année, et il a travaillé avec 
le comité d’evaluation et de selection des équipes compétitives pour s’assurer que les 
jeunes ont pu bénificier des sessions approprié a leur age et développement. 
2) Les camps ont bien été, (le camp des leve-tots s’est rempli un peu plus lentement, mais 
quand meme un succes). Le tout a été bien reçu par parents et enfants.
3)L’Inconnu: Les essaies seront un peu difficile sans parties pour les U15 et U17, mais le 
tout dépend des décision prisent par HNB, Hockey Canada et le gouvernement. Nous 
allons peut-etre commencer la saison avec les équipes de 2019-2020 jusqu’a ce que la 
lumiere vert est donnée pour les parties. 
4) Plan pilote M17 - si le COVID permet, nous aimerions offrir un programme style 
‘Hockey Communautaire’ pour les jeunes qui ont moins de temps a se rendre au parties a 
l’exterieur dû au travail et autre engagements. 



H. APPROBATION DES ACTIVITÉS MENÉES PAR LE CONSEIL 
D’ADMINISTRATION JUSQU’À CE JOUR.   

Que les activités menées par le CA de HDM jusqu’a ce jour soient adoptés

Proposé par Ian Girard, Secondé par Patricia Turcotte
Apprové (Unanime)

I. AMENDEMENTS À LA CONSTITUTION DE HDM

Traduction est maintenant sur le site web. 
Proposé par Luc Belliveau, Secondé par Daniel Bergeron

Apprové (Unanime)

J.  BUDGET POUR LA PROCHAINE ANNÉE FINANCIÈRE

Que le budget soit apprové tel que presenté 

Proposé et voté ci-haut



K.  ÉLECTION DES MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

-Pour chaque poste, Serge Bourgeois demande a trois reprises s’il y a d’autres 
nominations, et il n’y en a aucune
-MNT: mandat non-terminé

Président George Cormier
Vice- Président: Pete Belliveau MNT

Sécrétaire: Jennifer Tower
Trésorier Serge Leblanc MNT

Coordinatrice ‘C’ et Gérant(e)s: Allain Savoie
Coordinateur Compétitif: Kevin Carrier

Coordinateur Féminin: Kevin Carrier
Coordinateurs (entraineur(e)s) Dany Savoie

Coordinateur (joueurs) Ian Girard
Coordinateur (gardien(ne)s) Jason Morais
Coordinateur (équipement) Jammy Breau

Coordinateur (communications) Luc Belliveau
Coordinatrice (M7) Caroline Dupuis
Coordinatrice (M9) Sylvie Boudreau
Coordinatrice (M11) Patricia Turcotte
Coordinateur (M13) Allain Savoie
Coordinateur (M15) Marco Ferron

Coordinateur (Midget) Poste Vacant

Que les postes soient acceptés tel que proposés

Proposé par Caroline Dupuis, Secondé par Serge Leblanc
Apprové (Unanime)



L.   DIVERS

1-Tanya Becker: Feedback has been difficult to give, and volunteering was not a great 
experience.  She feels a policy should be in place to help prevent further issues and has 
offered to help draft a document that the association could use moving forward.

2-Mario Leblanc: Note que TeamSnap devrait être obligatoire pour toute les équipes.

3-Sylvain Rodier: Question concernant les cours pour les entraineurs, et si ils auront lieu 
ou si les obligations vont changer cette année.  Serge et Chris mentionne qu’il aura des 
modification au demandes de cours requis au besoin.

4-Daniel Bergeron: Qu’allons nous faire pour prevenir le manque de gardien(ne)s dans le 
futur, et assurer leur développement? Serge explique que pour les niveaux M7 et M9, 
Hockey Canada exige qu’aucun gardien permanent soit misent en place…par contre il 
comprends qu’il y a peut-etre un besoin rendu deuxieme année M9 de mieux préparer le 
gardien pour les éssaies compétitives de l’année suivante.  George note que tous les 
associations souffre d’un manque de gardien(ne)s. 

5-Tanya Becker: ‘What ice times will Memramcook provide this year?’  Le meme bloc 
que l’an passéé.

6- Daniel Bergeron- ‘Est-ce que les temps de glaces seront distribués également?’ Oui

M.   AJOURNEMENT
20h18

(Proposé Denis Vautour, Secondé Daniel Bergeron, Apprové Unanime)


